
ATA DA 010ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2021 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 09h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Ana Campagnolo - 

Bruno Souza - Coronel Mocellin – Dirce 

Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 

Luz – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan 

Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - 

João Amin – José Milton Scheffer – Kennedy Nunes - 

Laércio Schuster - Luciane Carminatti - Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Ricardo Alba – Rodrigo Minotto – Romildo Titon - 

Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado: Ricardo Alba 

      

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Enfatiza que 

se envolveu na política para combater o 

establishment e ajudar a eleger o Presidente Jair 

Bolsonaro.  

 Lamenta as indicações para a distribuição de 

efetivo da Polícia Militar. Acrescenta que entrará 

em contato com o secretário de Segurança Pública 

para que converse com o Comandante Geral, a fim de 

buscar esclarecimentos sobre a distribuição de 

efetivos, que deve ser efetuada de forma técnica, 

e não indicação política. 

 Questiona e faz um comparativo entre regiões 

que receberam mais efetivo com outras regiões que 



receberam menos. Acrescenta que é necessário ouvir 

os comandantes de cada região para obter 

informações sobre a necessidade de cada cidade. 

 Comenta que todo catarinense paga imposto para 

poder ter segurança, saúde e educação, e cita o 

exemplo da cidade de Garuva por não possuir 

efetivo. 

 Deputado Kennedy Nunes (Aparteante) – Informa 

que recebeu os Vereadores de Indaial e os mesmos 

solicitaram uma Companhia de Polícia Feminina para 

combater o aumento nas estatísticas de crimes de 

violência contra a mulher. 

Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Parabeniza 

o Deputado pelo tema abordado. Concorda que não 

deve haver indicação de efetivo, mas sim uma 

distribuição de acordo com a necessidade. 

Deputada Luciane Carminatti (Aparteante) – 

Agradece ao Deputado pela pauta. Comenta que deve 

haver transparência na distribuição de efetivo. 

[Taquigrafia: Northon] 
 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Comenta 

sobre a distribuição dos novos policiais no Estado 

e a dificuldade de efetivo, tendo em vista o baixo 

número de policiais entrando na corporação. 

Fala que a saída de policiais antigos por 

aposentadoria tem sido quase igual ao número de 

ingresso de novos policiais, e salienta que a 

situação é muito complicada, tendo em vista a 

distribuição para 297 municípios.  

Propõe aos Deputados Sargento Lima e Coronel 

Mocellin, que são militares, que convidem o 

Comando Geral da Policia Militar para vir até a 

Comissão de Segurança Pública desta Casa e 

prestarem esclarecimentos sobre qual o critério 

usado para esta distribuição. 

Diz que aguardará o posicionamento dos 

Deputados sobre o convite, e que caso não ocorra, 

ele realizará este convite, pois é de urgência que 

se traga o Comando Geral para esclarecimentos.  

Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) – Fala 

que providenciarão este convite e que todas as 

regiões têm reclamado da falta de efetivo 

policial. Fala de como funciona a distribuição 



interna de policias e diz que realizará um estudo 

específico para observarem melhor a distribuição 

de novos policiais. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

 Partido: PSD 

 DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS (Orador) – Faz 

comentários sobre a lista de países que já 

aplicaram a vacina após pesquisa no site Our World 

in Data, destacando aqueles que imunizaram o maior 

número de idosos, e em primeiro lugar está Israel, 

com 88,77% da população vacinada e 95% dos idosos.  

Depois cita Emirados Árabes com 57,31%; Reino 

Unido com 37,34% e ao falar da América do Sul, 

refere-se ao Chile com 16,18% da população 

vacinada e, infelizmente, o Brasil ocupa o 42° 

lugar com apenas 3,43%. Menciona esses dados 

porque a vacina, até o momento, é o que a 

população mundial espera para combater a Covid-19, 

além das medidas sanitárias.  

 Comenta os decretos do Governo estadual para 

as próximas duas semanas, entendendo como medidas 

light, e acredita em restrições mais enérgicas, 

sobretudo em relação ao funcionamento noturno de 

bares, aglomerações em baladas, entre outros. Faz 

esse comentário em função do mapa de risco 

catarinense preocupante, bem como a situação 

caótica que se encontra o Município de Chapecó e a 

região do oeste. Em tempo, registra o ato 

praticado pela Igreja Assembleia de Deus, de 

Xanxerê, por dispor o espaço de centro social para 

fazer uma espécie de hospital de campanha com 25 

leitos, devido ao colapso da região, e diz que o 

coronavírus está com alta velocidade de 

transmissão, principalmente entre a população mais 

jovem.  

 Demonstra preocupação com o colapso da rede 

hospitalar ao comentar conversa que teve, no dia 

anterior, com o Secretário André Motta, e ficou 

sabendo que tem apenas 27 leitos de UTI livres no 

Estado de Santa Catarina, quando são mais de 40 

mil casos ativos do coronavírus. Comenta que as 



cidades que ignoram os cuidados básicos da 

prevenção apresentam níveis de infecção, pelo 

menos, seis vezes superiores.  

Também, fala do caminho que se buscou fazer 

com a Itália e não se conseguiu avançar, porém 

agora existe interesse em avançar num projeto de 

parceria com outros países por parte da Fapesc, e 

quem sabe até mesmo com a Itália, no campo da 

pesquisa para o desenvolvimento de uma vacina em 

Santa Catarina. Enfatiza que o Governo do Estado 

deve liberar os recursos que diz possuir, os R$ 

300 milhões reservados para a compra de vacinas, e 

espera o investimento no Magistério, na rede 

escolar, pois são 500 mil estudantes catarinenses 

na rede ensino, e assim criar uma barreira ao 

coronavírus em todas as regiões do Estado.      

 Deputada Luciane Carminatti (Aparteante) – 

Elogia o Deputado pelo tema abordado e comenta a 

gravidade que Santa Catarina vive nestes últimos 

dias, ressaltando o Município de Chapecó, sobre a 

velocidade de transmissão do coronavírus. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

Deputado Kennedy Nunes – Pede a palavra, pela 

ordem, para uma questão de ordem.  

 DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Concede a 

palavra ao Deputado Kennedy Nunes.  

 DEPUTADO KENNEDY NUNES – Faz o registro, 

pedindo para que a Casa encaminhe condolências 

pelos falecimentos do pastor Valdumiro Souza, que 

durante muito tempo foi pastor da Assembleia de 

Deus em Florianópolis, e da sua esposa Eltevina 

Souza. Relata que após 60 anos de casamento, foram 

hospitalizados juntos quando adoeceram, mas 

infelizmente não resistiram ao mal que os 

acometeu. [Taquígrafa: Sara]     

 

Partido: PT 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Menciona que, em 2009, a Alesc coordenou o 

primeiro fórum dos Deputados, Presidentes e Vice-

Presidentes das Comissões de Educação das 

Assembleias Legislativas do País. Salienta que 

esse fórum foi coordenado por ela, e que Santa 



Catarina sediou esse primeiro fórum, em 

Florianópolis, que construiu uma pauta em defesa 

do Fundeb, aprovado depois nacionalmente.  

Relata que, no dia de ontem, foram agregadas, 

novamente, essas Comissões de Educação e mais a da 

Saúde, para a jornada nacional Vacina para Todos 

Já. Para tanto, coloca que uma comitiva de 

Deputados esteve em Brasília, juntamente com 61 

entidades representativas de Fóruns da Educação, e 

25 Estados apoiando esse movimento, onde foi 

apresentada uma carta. 

Registra que cada Estado realizou audiências 

virtuais para tratar desse assunto, e em Santa 

Catarina houve uma representação muito 

significativa, suprapartidária, na audiência, de 

Parlamentares e de pessoas, como o Senador Dário 

Berger, a Deputada Federal Ângela Amin, assim como 

Daniel Cara, coordenador da Campanha Nacional pela 

Educação Já, Lucene Magnus, representando os 

estudantes catarinenses, a Ana Júlia, da CUT, e 

tantos outros. 

Afirma que é um movimento que está sendo 

criado e foi levantada a pauta da vacinação aos 

trabalhadores da Educação, porque está se vendo 

professores adoecendo, alunos tendo que ficar em 

casa. Acrescenta que o professor adoece e leva 

para casa o Covid, e uma criança também pode 

levar. Declara que é preciso sensibilizar a 

sociedade para a importância que tem a vacinação 

dos trabalhadores em Educação, pois está se 

movimentando de 16 a 20% da população catarinense. 

Destaca que os catarinenses têm que ter 

orgulho do que se está construído e que está tendo 

um impacto nacional. Comenta que o Presidente do 

Senado concordou em pautar um projeto de lei que 

permite que as empresas possam adquirir vacinas, 

mas doar para o SUS para que faça a distribuição 

criteriosa sem privilégios.  

Agradece às lideranças e autoridades que se 

manifestaram sobre essa preocupação que vem da 

Educação, se somou à Saúde, mas é preocupação com 

a vida. Ressalta que querem escola aberta, sim, 

mas com saúde. [Taquígrafa: Eliana] 

 



Deputado Rodrigo Minotto – Pede a palavra, 

pela ordem.  

 DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Concede a 

palavra ao Deputado Rodrigo Minotto.  

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO – Enaltece o trabalho 

da Deputada Luciane Carminatti pelo seu 

protagonismo neste tema, pelo envolvimento de toda 

a sua equipe na defesa dos professores do Estado 

de Santa Catarina e da educação segura, 

ressaltando que cada vez mais o trabalho da 

Deputada dignifica o Parlamento, pelo seu empenho 

e esforço. Parabeniza a cumprimenta a Parlamentar 

pela sua atuação e defesa desta demanda em nível 

nacional. [Taquígrafa: Sara]     

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Dá início 

a pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência comunica que a Comissão de Saúde 

e a Comissão de Direitos Humanos apresentaram 

parecer contrário ao Projeto de Lei n. 0144/2019, 

de autoria do Deputado Felipe Estevão.  

 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0022/2019, de autoria da Deputada Paulinha.  

 Não há emendas à redação final.  

 Em votação.  

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovada.    

Pedido de Informação n. 0076/2021, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Administração, informações 

acerca dos imóveis pertencentes ao Estado de Santa 

Catarina nos municípios de Camboriú e Balneário 

Camboriú. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0077/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

investimento em programas de fomento agropecuário. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0078/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação, informações acerca da 

contratação de empresas especializadas na 

prestação de serviço de perfuração de poços 

tubulares profundos para atender as necessidades 

das unidades escolares da Rede Pública Estadual de 

Ensino. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0079/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Educação, informações acerca da 

finalização dos projetos e início do procedimento 

licitatório da cobertura de quadras. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0080/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

contrato que visa a elaboração de um projeto para 

a construção de duas novas unidades hospitalares 

que abrigariam o Hospital Governador Celso Ramos e 

a Maternidade Carmela Dutra. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0081/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Educação, informações atualizadas 

acerca do pedido de informação nº 549/2020. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0082/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da ala 

recém inaugurada do Hospital Tereza Ramos. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0083/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura, informações acerca da 

obra de pavimentação da SC-108. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0084/2021, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Educação, informações 

acerca dos professores diagnosticados com Covid-19 

no Estado no ano de 2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0085/2021, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico 

Sustentável, informações acerca dos processos 

seletivos do Sistema Nacional de Emprego no 

município de Lages. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0086/2021, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública, 

informações acerca da nomeação de 488 soldados que 

concluiriam o curso de formação de 2020. 

Deputado Marcius Machado – Pede a palavra, 

pela ordem.  

 DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Concede a 

palavra ao Deputado Marcius Machado.  

DEPUTADO MARCIUS MACHADO – Solicita que o seu 

pedido de informação n. 0086/2021 seja arquivado, 

uma vez que no dia anterior se pronunciou que 

somente um policial estaria indo para Lages, só 

que é para o combate à Covid. Não está relacionado 

aos aproximadamente 500 policiais que serão 

distribuídos, neste sentido reconhece o equívoco.  

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Deferido, 

a pedido do autor, o arquivamento do Pedido de 

Informação n. 0086/2021.  

 Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia.   

Pedido de Informação n. 0087/2021, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, 

informações acerca da rodovia SC-467, trecho entre 

os Municípios de Ouro e Jaborá. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0088/2021, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura, 

informações acerca da obra da ponte sobre o Rio 

Caçador. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0077/2021, de autoria da Deputada 

Paulinha, manifestando aplauso à vida e a obra do 

Senhor Julio Andre Ruas Tedesco. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0078/2021, de autoria do Deputado 

Ismael dos Santos, manifestando aplauso á Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus, no Estado de Santa 

Catarina, pelos 90 anos de atividades. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0079/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso à empresa DOT 

digital group, por ter sido premiada na 9ª edição 

do prêmio Great Place to Work. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Moção n. 0080/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso ao Professor 

Celestino Sachet, pelo lançamento dos livros 

"Academia Catarinense 100 anos de Letras" e "A 

Literatura dos Catarinenses". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0081/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso à Associação 

Catarinense de Supermercados pela passagem de seus 

49 anos de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0082/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso ao Acadêmico 

Moacir Pereira por sua posse como Presidente da 

Academia Catarinense de Letras. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0083/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando apelo ao Diretor-

Geral do DNIT para que sejam instaladas placas ao 

longo das rodovias federais localizadas no Estado 

de Santa Catarina informando a proibição do 

abandono de animais nas estradas. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Moção n. 0084/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando apelo ao Presidente 

do Conselho Diretor da Anatel, para que não meça 

esforços em cobrar das operadoras de telefonia 

móvel a instalação de uma antena, na localidade de 

Itararé, no município de São José do Cerrito. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0085/2021, de autoria do Deputado Dr. 

Vicente Caropreso, manifestando apelo ao 

Governador do Estado de Santa Catarina, pela 

compra de vacinas contra a Covid-19 imediatamente. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0202/2021, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Presidente da empresa VIVO, a instalação de uma 

antena de telefonia móvel no bairro de Itararé, em 

São José do Cerrito. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0203/2021, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Presidente da empresa TIM, a instalação de uma 

antena de telefonia móvel no bairro de Itararé, em 

São José do Cerrito. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Requerimento n. 0204/2021, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Presidente da empresa OI, a instalação de uma 

antena de telefonia móvel no bairro de Itararé, em 

São José do Cerrito. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0205/2021, de autoria do 

Deputado Marcius Machado, solicitando, ao 

Presidente da empresa Claro, a instalação de uma 

antena de telefonia móvel no bairro de Itararé, em 

São José do Cerrito. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

 Submete à deliberação do Plenário requerimento 

extrapauta protocolado neste momento, subscrito 

pelos Deputados Kennedy Nunes e Sargento Lima.  

 (Passa a ler)  

 “Requerimento n. 0211/2021 

Os Deputados que este subscrevem, com amparo 

no art. 336, do Regimento Interno, e aprovado em 

deliberação do Plenário, requerem a convocação do 

Secretário de Estado da Segurança Pública, Coronel 

Charles Alexandre Vieira para comparecer nesta 

Casa com a finalidade de prestar esclarecimentos 

sobre os critérios de distribuição dos novos 

policiais para os municípios de Santa Catarina, 

fornecendo informações acerca do efetivo para cada 

cidade.” 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação.  

 Os srs. Deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovado.  



 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0190/2021, de autoria do 

Deputado Nazareno Martins; 0191/2021 e 0210/2021, 

de autoria do Deputado Fernando Krelling; 

0192/2021, de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 

0193/2021, de autoria da Deputada Dirce 

Heiderscheidt; 0194/2021, 0195/2021, 0196/2021 e 

0197/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão; 

0198/2021, de autoria do Deputado João Amin; 

0199/2021, 0200/2021 e 0201/2021, de autoria do 

Deputado Neodi Saretta; 0206/2021, de autoria do 

Deputado Ivan Naatz; 0207/2021, 0208/2021 e 

0209/2021, de autoria do Deputado Valdir 

Cobalchini. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0222/2021, 0223/2021, 0224/2021 e 0225/2021, de 

autoria da Deputada Paulinha; 0227/2021, de 

autoria do Deputado João Amin; 0228/2021, 

0229/2021, 0230/2021, 0240/2021, 0241/2021 e 

0242/2021, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 

0231/2021 e 0232/2021, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling; 0233/2021, 0234/2021 e 

0235/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado; 

0236/2021, de autoria da Deputada Dirce 

Heiderscheidt; 0237/2021, 0238/2021 e 0239/2021, 

de autoria do Deputado Rodrigo Minotto; 0243/2021 

e 0244/2021, de autoria do Deputado Valdir 

Cobalchini; e 0245/2021, de autoria do Deputado 

Ricardo Alba. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sara] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 

encerra a presente sessão, convocando outra, 

ordinária, para terça-feira, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  


